

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

Vol. 70, No. 1, July 1976.

Pages 12-13, Tables I-IV.

Under *e* in each Box Heading in the representation of two orthogonally arranged mature centrioles the horizontal bar of the configuration should be elongated to match the height of its vertical bar ($\overline{\quad}$).

In each footnote configurations 6 and 7 should read *f* and *g*.
